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How effectively does your organisation manage project data in a 
structured and consistent format?
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Does your organisation implement independent quality 
assurance for your project data?
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How often does your organisation compare project costs against 
industry standards to benchmark performance?
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How frequently does your organisation make data-driven 
decisions to enhance efficiency and reduce waste in projects?
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What challenges do you face in hosting your data in a structured 
and consistent format?
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Which do you think will have the greater impact on the 
construction industry in the next 12 months?


	Slide Number 1
	Slide Number 2
	Slide Number 3
	Slide Number 4
	Slide Number 5
	Slide Number 6

